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Diplomová práce na téma "Systém zastřešení pro automobily" představuje pohled designéra
na architektonický prvek. Studentka se v práci důkladně věnuje historii, materiálům, kontextu
okolí a možnostem úprav a doplňků, což vytváří pevný základ pro její návrhy, tak jak jsme 
u autorky zvyklí z několika předchozích semestrů. Studentka důsledně specifikuje cílové 
skupiny a jasně definuje jejich požadavky, což je zásadní pro správné nasměrování celého 
projektu.

Postup práce je jasně popsaný a logicky členěný. Tento přístup umožňuje čtenáři snadno 
sledovat jednotlivé kroky od výzkumu až po finální návrh. Oceňuji různorodost variantních 
návrhů, které studentka představila, a které ověřují tvarové možnosti s ohledem na 
předchozí zkoumání.

Studentka si je vědoma nutnosti poskytnout zákazníkovi vysokou míru individuálních úprav. 
Tato možnost zahrnuje výběr barev, materiálů, různých typů střešních krytin a dokupované 
doplňky, jako je LED osvětlení, fotovoltaické panely, wallbox nebo tepelné čerpadlo. Tato 
znalost se promítá i do problematiky úložného prostoru, který vychází z parametrů a norem 
uvažovaných doplňků.

Komplexnost zdánlivě jednoduchého zadání ukazuje fokus na konstrukční detaily, výrobní 
postup, výběr materiálů a jejich konzultace s strojním konstruktérem. Je třeba zmínit 
a pochválit vysokou úroveň vizualizací, které jsou nedílnou součástí práce.

Oceňuji tvarové řešení, které svým výrazem vystupuje z řady produktů na trhu, ale zároveň 
si zachovává minimalistickou estetiku. Tento přístup umožňuje systému zastřešení 
zapadnout do různých exteriérů, aniž by narušoval jejich individualitu a vizuální harmonii.

Projekt je podrobně zpracován a v podstatě připraven pro předání do případné výrobní 
společnosti. Tento aspekt podtrhuje vysokou úroveň profesionální přípravy a realistický 
přístup k návrhu, který zohledňuje všechny fáze vývojového procesu od konceptu až po 
realizaci.

Doporučuji diplomovou práci k ústní obhajobě a celkově ji hodnotím známkou A - výborně.
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